

CUARTA SESION ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE  
AMACUECA, JALISCO, 2018 – 2021.

SESIÓN ORDINARIA

**ACTA NÚMERO 4 CUATRO.-** En el Municipio de Amacueca, Jalisco, siendo las 17:00 diecisiete horas del día 29 veintinueve de noviembre del año 2018 dos mil dieciocho, y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se celebró una sesión ordinaria de Ayuntamiento, convocada y presidida por la Ciudadana Maestra Luz Elvira Duran Valenzuela en su carácter de **Presidenta Municipal** y en la cual actuó como **Secretario** de la Sesión, la Lic. Ma. Guadalupe Cristóbal Hernández **Secretaria del Ayuntamiento**.

La Presidenta manifestó muy buenas tardes vamos a iniciar con esta Sesión Ordinaria correspondiente al día 29 veintinueve de noviembre del año 2018.

LISTA DE ASISTENCIA

Al inicio de la Sesión la **Presidenta** solicito en primer término a la Secretaria pasar lista de asistencia a los Regidores y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de los Ciudadanos Múncipes, Maestra Luz Elvira Duran Valenzuela Lic. Norma Leticia Acuña Ramírez, Neri Quintero Barragán, Alida Ramírez García, Regina Hernández Núñez, Alfredo de la Torre Herrera, Ampelio Aguayo Miranda, Irma Figueroa Sandoval, Daniel Cristóbal García, Liz Defensa Ramírez Galindo, e Ignacio García Anguiano.

Acto seguido, la **Secretaria** comunicó a la **Presidenta** la existencia de Quórum.

Estando presentes la Presidenta Municipal y los Regidores que con ella integraron la totalidad del Pleno del Ayuntamiento, la **Presidenta** declaró la existencia de quórum a las 17:05 diecisiete horas con cinco minutos, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día 29 veintinueve de noviembre de dos mil dieciocho, declarándose legalmente instalada y considerado validos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.

Continuado con el uso de la palabra la **presidenta** manifestó propongo a ustedes ciudadanos Regidores el siguiente orden del día, por lo que pido a la Secretaria, se sirva dar lectura, para consideración de este Pleno.

En cumplimiento a lo anterior, la Secretaria dio cuenta del siguiente:

ORDEN DEL DIA

- 1.- Lista de Presentes, verificación de Quorum y declaración de apertura.
- 2.- Propuesta del Proyecto del Orden del Dia y en su caso aprobación.





Se conformaría un consejo con directores y regidores y comité encargados esa es la finalidad que todos participemos

**La Presidenta Municipal** sometió a consideración del Cabildo en Pleno "Aquellos que estén por la afirmativa les pido que lo manifiesten", sometido que fue lo anterior, a consideración del Ayuntamiento, en votación económica resulto **APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS**. Exceptuando el voto de la Regidora Liz Defesa Ramírez Galindo; quedándose en el acuerdo de que quedaría pendiente se conformara un Comité Organizador de las fiestas taurinas 2019 y quedaría abierta la posibilidad por si alguien se acerca para participar como socio en el ramo de las fiestas.

#### 6.- ASUNTOS VARIOS.

Con el objeto de cumplimentar el **punto seis** del orden del día, la Presidenta pregunto, si había asunto que tratar en asuntos varios y manifestó por su parte, está pendiente lo del baile de año nuevo tenemos pensado traer para ese baile al Grupo "Revolución de Tuxpan",

El Regidor Neri manifestó que el reservado se cobraría \$150.00 por mesa y cada quien podría llevar su bebida, que se tiene pensado sean 150 reservados, y el gasto del grupo musical se cubriría con lo que se recabe de los reservados.

**La Presidenta** comentó la fecha para el encendido del árbol navideño sería el día 8 en la cabecera municipal Amacueca, el día 7 en la Delegación de Tepec, y el día 5 en la localidad de Cofradía.

La posada de los niños todavía no tenemos fecha,

Sobre tema de la eliminación de la bolsa ha habido muy buena respuesta la gente si quiere participar, por lo que se estarán enviando oficios de difusión, en Tepec ya ese tema está más avanzado los comerciantes no quieren que se dé bolsa en la mayoría de tiendas ya no se da bolsa,

Tenemos la problemática de los perros callejeros, se tiene un proyecto del Reglamento, se los vamos a mandar, se está pensando en tener un espacio para resguardarlos por 72 horas y si nadie los reclama se dormirán los perros, motivo por el cual es necesario reglamentar en esa materia,

Por otra parte tenemos el asunto de la presa conocida como "Presa de Cuca Aguayo", vino uno de los dueños y tiene la voluntad de donar la superficie correspondiente al anillo de la presa, se tiene además pensado hacer un convenio de colaboración como centro turístico en su huerta, se comentó que se platicaría con el Comité de la Unidad de Riego para limpiar y el compromiso sería con nosotros como Ayuntamiento también para mantener limpio ese espacio, colocando cestos de basura de acuerdo al lugar, se le comento a la persona dueño de la huerta que en caso de que tenga conocimiento de que su primo quiere vender, considerara la posibilidad primero de informar al Ayuntamiento, por lo que se concluyó que la donación de la presa sería únicamente el anillo donde se encuentra la presa, y se quedaría en el convenio de que se

la **Presidenta Municipal** manifestó este mes nos redujeron \$400,000 cuatrocientos mil pesos, lo cual nos imposibilita a cubrir la totalidad de los gastos, aguinaldos, nomina, luz, gasolina, puesto que \$400,000.00, (cuatrocientos mil pesos) representa muchísimo en los gastos que se tienen que hacer en este mes próximo, por lo que nos dimos a la tarea de investigar sobre el adelanto de participaciones a finanzas, de lo que investigamos podemos solicitar un adelanto de \$1,200.00 un millón doscientos mil pesos, de lo cual estaríamos cubriendo \$100,000.00 cien mil pesos por mes, hicimos una estimación que no impacta con las participaciones mensuales, pues hay muchas cosas que no se pueden dejar de hacer ni dejar de pagar, como son pago de gasolina, pago de luz, la posada de niños, entre otras cosas de primera necesidad, además de que hay facturas pendientes de pago, refacciones, la retro escabadora, de la descomposturas de los dos camiones son \$30,000.00, (treinta mil pesos), no podemos dejar de tener el servicio del compactador, así como el pago de los aguinaldos, para lo cual les solicitamos su autorización para poder solicitar ese adelanto de participaciones,

Por su parte la Regidora Liz Defensa manifestó "si es necesario está bien, me gustaría tener un cálculo de cuanto se gasta por mes y cuáles son los gastos de cajón por mes y cuantas las participaciones.

**La Presidenta** manifestó el primer mes nos llegaron \$1,400, 000.00 un millón cuatrocientos mil pesos, este mes nos llegó \$ 1,000.000 un millón de pesos y no queremos estar limitados, este mes por los gastos,

La Regidora Liz Defensa manifestó, seria ajustarnos el próximo año, ir reduciendo los gastos,

**La Presidenta** somos un gobierno austero, hemos reducido el gasto de combustible, estamos muy limitados en ese sentido, como ustedes saben se otorga un apoyo a la educación básica 2 despensas y \$200.00 (dos cientos pesos) por niño y este tipo de apoyo para una familia representa mucho; nosotros hicimos el pedido de los productos para hacer las despensas, y que nos puedan salir con un mejor precio, puesto que anteriormente se hacían las compras aquí mismo,

Por su parte el Regidor Ignacio Anguiano, manifestó "¿donde puede impactar, si se logra que se adelante?",

**La Presidenta** en la gasolina nos quitaron \$100,000.00 cien mil pesos, hay cosas que se tienen que reducir tenemos deudas en refacciones y materiales.

**La Presidenta Municipal** sometió a consideración del Cabildo en Pleno "Aquellos que estén por la afirmativa les pido que lo manifiesten", sometido que fue lo anterior, a consideración del Ayuntamiento, en votación económica resultado **APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS**. Quedándose en el acuerdo de que se firmara la solicitud de anticipo de participaciones.

#### 5.-FIESTAS TAURINAS 2019.

puede usar como centro turístico, por nuestra parte se tendría cuidado de que ese sitio "huerta" este vigilada constantemente,

Por otra parte se han estado haciendo comités de barrio en la cabecera municipal de Amacueca, quedaría pendiente Tepec y Cofradia,

Informarles que he estado atendiendo a la gente en la localidad de Tepec, como se había quedado, y estoy abierta a la posibilidad de cualquier duda o aclaración para que se trabaje de manera unida.

Continuando con el uso de la voz la **presidenta** manifestó, por otra parte me reuní con un grupo de personas platique con Alejandro el de Amparo, con Reinaldo y con personas que tienen interés genuino, ellos están convencidos con el proyecto de la planta de compostaje, también tenemos que tener un espacio para los residuos que no se pueden compostar, debemos ser portadores de la información correcta es un proyecto que nos aporta empleos formales para la Delegación de Tepec, primero hay que informarnos de la apertura es decir de cuál es el proyecto, como les comente que me propusieron como presidenta del SIMAR, se propondrá que se opere de manera correcta, y se le podrá negar el servicio si algún municipio no cumple, nosotros les damos información que quieran con toda la apertura, se hará la difusión por medio de comités por barrios, hay un oficio donde se le informa que va a ser una planta para compostaje, se llevara de forma correcta, limpieza, maleza, maquinaria, compactación, no hay que prestarnos a dar mala información, nosotros como Municipio sede de SIMAR tenemos tarifa preferencial, nosotros y Techaluta, por otra parte si es necesario hacemos otra visita a Mazamitla a las personas que aun tienen duda sobre el proyecto,

Y manifestó también se han estado trabajando con patrullas ornitológicas el estudio del Ecosistema no nada más de las aves, por cuanto a la educación ambiental es necesario que Nery y Laura se ocupen de eso, se recomendó hacer visitas con los niños para propiciar la cultura en ellos sobre este tema,

Por otra parte el Regidor Ignacio García Anguiano, comento sobre el tema de las personas que venden arriba en la Plaza de Tepec, que por su parte Lázaro ya no les permitía vender arriba, quedándose en que se iban a revisar los reglamentos,

La Regidora Irma Sandoval Figueroa pregunto, que quienes eran los encargados de las carreteras, porque ella viajaba diario en particular sobre el entronque, la infra estructura carretera a Atoyac está muy obscura en la vía al hacer el alto total está muy peligroso porque hay gente que pide dinero permanentemente, quedándose que se mandaría oficio a Infraestructura carretera,

El Regidor Ignacio García Anguiano, solicito se hagan los señalamientos por la entrada de Morelos e Ingreso a Tepec,

**La presidenta** comentó lo relativo a la labor comunitaria, señalándose fecha para el sábado próximo, para su

*Handwritten signatures and notes in blue ink on the right margin of the page.*

organización en la Cabecera Municipal, Tepec, Cofradía Ampelio y casa de salud,


Se comentó que se mandarían oficios a las personas para solicitarles que mantengan limpios sus lotes baldíos, los frentes de sus viviendas, así como participar en la conservación de limpieza en los espacios públicos, y enviar oficio a Infraestructura de los que tienen invasión en el derecho de vía mantengan limpio y organizado

**La Presidenta Municipal** manifestó el agradecimiento a los Integrantes del Pleno del Ayuntamiento por su asistencia, participación y colaboración; y manifestó a los asistentes quedar a sus órdenes para cualquier asunto.

#### 7.-CLAUSURA.

En cumplimiento al del **Punto siete**, del orden del día se procedió a la clausura de la sesión quedando como válidos todos los acuerdos y puntos que se aprobaron, siendo las 6:46 seis horas con cuarenta y seis minutos del día veintinueve de noviembre del año en curso, levantándose para constancia la presente acta que firma la Presidenta Municipal y la suscrita C. Secretaria del H. Ayuntamiento que certifica y da fe. - - - Doy fe.

MTRA. LUZ ELVIRA DURAN VALENZUELA  
PRESIDENTA MUNICIPAL.

  
LIC. MA. GUADALUPE CRISTÓBAL FERNÁNDEZ  
SECRETARÍA GENERAL

LISTA DE ASISTENCIA DE REGIDORES QUE ASISTIERON A LA SESION DE CABILDO DE LA MUNICIPALIDAD DE AMACUECA, JALISCO, DE FECHA VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2018.

MTRA. LUZ ELVIRA DURAN VALENZUELA \_\_\_\_\_

LIC. NORMA LETICIA ACUÑA RAMÍREZ \_\_\_\_\_

NERI QUINTERO BARRAGÁN \_\_\_\_\_

ALIDA RAMÍREZ GARCÍA \_\_\_\_\_

REGINA HERNÁNDEZ NÚÑEZ Regina Hernández Núñez.

ALFREDO DE LA TORRE HERRERA Alfredo de la Torre H

AMPELIO AGUAYO MIRANDA \_\_\_\_\_

IRMA FIGUEROA SANDOVAL \_\_\_\_\_

DANIEL CRISTÓBAL GARCÍA \_\_\_\_\_

IGNACIO GARCÍA ANGUIANO \_\_\_\_\_

LIZ DEFENSA RAMIREZ GALINDO \_\_\_\_\_